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1). Kakmne U3 nepevymncrieHHbIX
noKasaTesfbHbIX PYHKUUUN ABNAIOTCA
BO3pacTalowWwnMMu, a Kakue
yObiBarOWMMHN?
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2). Hantu obnactb onpeneneHus
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A B C D

a X |! |10TBET

2 -3 0.757858283 NOXKb
-2 0.707106781 NOXKb
-1 0.629960525 JNOXKb
0 0.5 NOXKb
1 0.25 NOXKb
2 NOXb HeonpeaeneHHa
3 4 NOXKb
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[NaHo: m(t) = my(}) ;

T=1 cyTku | 2 | _
mo0 = 250 & mo(%) F=3].25 wmn mo(%) r=78125
m(t1) = 31,25

m(t2) = 7,8125 2 t
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TECT - KOHTPOJIb

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

1) 3* = 27 1) 2* = 32

a) 3;0)9; B) 4; a) 16; 6) 5; B) 6.

2) 5%2 =25 2) 6% =36

a)2;0)4;B) 5; a)5; 0) 2; B) 4.

3) 61 =-6 3) 9% =.9

a) -1; ©6) 5; B) KOpHeN HET; a) -1; 6) KopHen HeT; B) 2.
4) 3%*2 + 3x =90 4) 3**1+ 3x =108
a)2;0)44; ) 1; a) 2; 0) 3,5; B) 3.

5)100*-11*10*+10=0 5)4*+2*2%-80=0
a)10;1;6)0;1; B) 1; a) 3; 6) 3;5; B) 8;-10.



1 BapuaHt

2 BapWaHT

Ne 3apaHua

Ne ortBerta

Ne 3apaHuA

Ne oTtBeta




OOMALLUHAA PABOTA

CocTtaButb hopmyny, Tabnuuy MCTUHHOCTU ANS peLleHUs Norm4eckomn
3apaym.

a) Kaxgbln U3 xxuntenen ropoga sisnaerca nnbo poiuapem (Bcerga roBopuT
npasAay), Mbo rmkeuom (Bcerga mker). [Npegnaraetca cneayowasa 3agavya:

Xutenb A ckasan «A mxkeu unu B peiuapb». OTcroga crnegyet NCTUHHOCTb
ytBepxaeHua: 1) A n B - peiuapu; 2) BeiBog 06 a caenatb Henb3s, B - mxeu; 3) B
- mxeu, A - poiuapb; 4) A n B - mxeubl; 5) A - rmxeu, BbiBog 0 B caenatb Henb3s.
PeweHue. lcmuHHO 8bicka3bigaHue 5. [lycmb X - 8bicka3dblgaHue xumersis A-«5

mKkeuy, Y - «B pbluapb», Mo rio2udecKoe 8bicKkasbieaHue X usnu Y roxHo, ko2oa
0ba ebicKka3bi8aHUS JTOXKHHI.

0) Ha ctone nexar B YeTbipe psaa dpurypbl: TpeyronbHUK, pomMo, Kpyr n KkBsagpar.
LiBeTa aTnx douryp - 3efeHbin, XenTbln, CUHUA, KpacHbIN. Purypa KpacHoro LBeTta
NEeXNT MexXay 3eneHon N CUHER, cripaBa OT XENTOW OUrypbl NEXNT poMb, Kpyr
NEeXUT npaBee TpeyronbHMKa n pomoda, npnuyem TPeyrosibHUK NEXNT HE C Kpato U,
HaKOHeL, dourypa CMHEro uBeta He NeXnT psaaom ¢ ourypom XXenTtoro uBeTa.
Kakoro useta kpyr? BapuaHTbl OTBETOB:

1) 3eneHbIn 2) xenTbin 3) CUHUW 4) KpaCHbIN 5) CUHUW NITN KPaCHbIN



